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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  1 CORAL STORM KOLİK VE GENEL DURUM BOZUKLUĞU

 4  5 NURŞAHAN ÖN SAĞ AYAKTA TOPALLIK

 5  12 DİLANCAN BİNİCİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMAMASI NEDENİYLE

 9  18 MÜDAFİ SAĞ ÖN AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 4  3 MİRDAR MENDERES AVŞAR RAPORLU OLDUĞUNDAN FERİT YARDIMCI

 9  12 POLAR STAR MEHMET KESKİN RAPORLU OLDUĞUNDAN ERKAN TUNÇ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 3  6 SHADOW OF THE 

WIND

RAPORLU OLMASIMUSTAFA ATAL AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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Adana Yeşiloba Hipodromunda ilk yarış günü olması sebebiyle jokey odasında binicilerimizle yarış usul ve esasları ile start çıkışından 

fotofinishe kadar dikkat etmeleri gereken konularda toplantı yapılmıştır. Toplantıda ; yarış yerlerinin düzen ve disiplini, kamçının  

kullanım şekli, şiddeti  ve gereksiz kullanımı ile usulsüz kulvar değişiklikleri ( at gösterme vb. )  gibi  konularda Kurulumuzun 

hassasiyeti kendilerine anlatılmıştır.

1. Koşuda, 5 numaralı DEVİNA isimli atın binicisi Vedat ABİŞ, 800 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

3.Koşuda, 1 numaralı BRIGHT HOPE isimli atın binicisi Vedat ABİŞ, 1100 metrede ve 5 numaralı GINZA TOWER isimli atın 

binicisi  Emrah SİNCAN' ise  450 metrede  yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmelerinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak 

uyarılmışlardır.

KOŞU NO:  3

4. koşu öncesi start mahallinde 5 numaralı NURŞAHAN isimli atın Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayenesinde ön sağ ayakta 

topallık tespit edilmesi nedeniyle rapor verilerek yarıştan çıkartılmış olup, detaylı tetkik için at hastanesine sevk edilmiştir.

4 numaraya kayıtlı RİZİKO isimli atın binicisi Hakan YILDIZ, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre 

disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  4

5.koşuda, 5 numaralı TATLI ÜÇAR isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, son 650 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve  

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 613 TL para cezası verilmiştir.

8 numaralı HANDASSA isimli atın binicisi Vedat ABİŞ, son 400 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve  nizamlarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin 

soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 613 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  5

6. koşuda, 11 numaraya kayıtlı DOKTOR PINAR isimli atın antrenörü Yusuf YILMAZ, atını yeterince eğitmediğinden atın starttan 

çıkmaması sebebi ile Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza 

vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1,a maddesi 

gereğince ihtar cezası ile cezalandırılmıştır. Buna göre; 11 numaraya kayıtlı DOKTOR PINAR  isimli at starttan çıkmaması nedeniyle 

15 gün süreyle ( yeterince eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

9/j maddesi gereği koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  9
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9. koşuda, 13 numaraya kayıtlı EFELERİN EFESİ isimli atın binicisi Emrah SİNCAN, son 200 metrede usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.
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